

Международный интернет конкурс
"Страница семейной славы"

Творческая работа

«На огненном рубеже»



Автор работы: Шулепов Евгений Алексеевич, ученик 8 В класса МОУ
«СОШ №31», член отряда «Патриот»

Руководители : Абрамова Татьяна Станиславовна, специалист по работе с
молодёжью МБУ «Клуб «Энгельсская молодёжь»
Чиганова Ольга Сергеевна, студентка 4 – го курса
ГБПОУ «Некрасовский педколледж №1»

Мир, счастье, братство людей —
вот что нужно нам на этом свете!

Марк Твен

Когда в мирную жизнь людей приходит война, она всегда приносит горе и несчастье в семьи, нарушает мир и покой. Но это реальность и об этом нужно говорить.

В феврале 2022 года началась российская военная операция на Украине. Сейчас перед нашей страной стоит задача остановить кровопролитную войну, в ходе которой уже девять лет бомбят мирные города Луганщины, Донбасса и другие территории, где живут русские люди. В 2014 году на Украине произошёл переворот во власти, в ходе которого там установился фашистский режим. Главной идеей, стала ненависть к России. В мае 2014 года в Доме профсоюзов в Одессе заживо сожгли более сорока человек, только за то, что они хотели говорить на русском языке и не признавали новый фашистский режим. Восемь лет убивали детей, женщин, стариков. Уничтожали дома, школы, заводы. За то, что люди просили для себя самостоятельности и свободы от Украины. Россия признала независимость Донецкой народной республики и Луганской народной республики и была вынуждена объявить о специальной военной операции. Наш президент Владимир Владимирович Путин сказал, что для России была такая угроза в области безопасности, что другая реакция была невозможной.

Во время проведения специальной военной операции много военнослужащих отличились своей храбростью. Это настоящие герои нашего времени. Люди способные пожертвовать собой ради других. В нашей стране много смелых, отважных и храбрых сердцем людей.

В своей работе «На огненном рубеже», я хочу рассказать о своём героическом дедушке Мирошникове Михаиле Николаевиче, который принимал участие в СВО (Специальной Военной Операции)

Мирошников Михаил Николаевич родился 19 июня 1984 году в Саратовской области городе Энгельс. Родители Михаила: отец – Мирошников Николай Иванович, мать – Мирошникова Любовь Николаевна, работали на заводе «ООО Сигнал» простыми рабочими, отец



работал в 3 цехе слесарем по металлу, мать в 13 цехе, слесарем по пластмассу.

В детстве, мой дедушка Михаил очень любил рыбачить, заниматься спортом. Больше всего он любил футбол и хоккей. Когда ему исполнилось 7 лет он пошёл в школу № 21, в рабочем посёлке Приволжский. Учился он хорошо, с удовольствием. Окончив 9 классов, поступил учиться в заводское училище. Закончив его, получил специальности – токарь и слесарь. Затем, он решил учиться дальше, и выучился на юриста, но по профессии работать не стал. Родители приучили Михаила к дисциплине и ответственности.

Михаил встретил хорошую, милую девушку Татьяну, влюбился в неё, и они стали жить вместе. У них родилась дочка Викуля.

Но вот пришла беда, началась Специальная военная операция. Михаил сразу решил для себя «моё место там», и добровольцем отправился на СВО. 28 сентября 2022 года он встал на защиту интересов Родины. Он воевал рядовым, в рядах «Группы Вагнера». Михаил чётко исполнял поручения и боевые задачи командиров, всегда приходил на помощь своим боевым товарищам, под вражескими пулями выносил с поля боя раненых, рискуя своей жизнью, никогда не прятался за чужими спинами. Но, не обошла его беда, в одном ожесточённом бою, он получил смертельное ранение, он подорвался на вражеской мине, ранение было несовместимо с жизнью, он погиб. Это произошло 28 декабря 2022 года. Погиб Михаил в Донецкой народной Республике, городе Артёмовск. Не долгим был его боевой путь. Похоронили Михаила с почестями на кладбище посёлка Пробуждение. Почётный караул сделал три залпа из табельного оружия, высказывая этим особое уважение прижизненной доблести и мужеству погибшему, моему дедушке Михаилу.

Мне первый раз пришлось побывать на этом кладбище, я был поражён увиденным, его объёмом и количеством флагов, которые развивались над могилами погибших воинов. Я прошёл по рядам вдоль могил. С надгробных фотографий на меня глядели молодые ребята, которым ещё жить бы да жить, но враги отобрали их жизни и лишили их, быть рядом с родными, близкими, любимыми и друзьями.

Родина высоко оценила боевые заслуги моего дедушки. За свои боевые подвиги он был награждён многими боевыми наградами: две медали «За отвагу», Крест Вагнера, и Знак



ЧВК Вагнер семье отдавшего жизнь за Россию. Также, имя моего дедушки занесено на доску Памяти в Парке Победы, на Журавлях, в городе Саратов.

Я горжусь жизнью и подвигом своего дедушки. Он всегда будет для меня примером мужества и героизма.

Мне очень хочется, чтобы все дети на Земле знали о том, что такое война только со страниц учебников по истории.

Приложение 1



Приложение 2



Приложение 3



Приложение 4



Приложение 5

